A.
System
Overview

B2.
Cable
Accessories

.
Wiring
Duct

Q.
Surface
Raceway

Q.
Abrasion
Protection

4.
Cable

Management|

D1.
Terminals

D2.
Power
Connectors

D3.
Grounding
Connectors

E1.
Labeling
Systems

E2.
Labels

E3.
Pre-Printed
& Write-On

Markers

E4.
Permanent
Identification

E5.
Lockout/
Tagout
& Safety
Solutions

k.
Index

Bundle Retainers
* Funnel entry allows fast cable insertion
* Completed bundles can be easily removed

Corner Posts

* Designed to pre-form tight bundles at harness corners
and breakouts

» Top arm rotates upward for easy removal of completed harness

T-Junction Fixture

* Forms cable junctions
* Fixture moves down for easy harness removal

¢ For indoor use only

A L — !
B (o]
+ i
D
_r
Max. Bundle
Diameter
Part Number In. mm Material
TJF-X 1.34 34.0 Nylon 6.6 and Nickel
Plated Steel

IPANDUIT® ELECTRICAL SOLUTIONS

* For indoor use only
 Color: Black

.172 (4.4) Dia. Hole

.78
(19.8) == 1%8
u~ T S (55.4)
112 256« 4
(65.0)
BR.5 and BR.75 BR2
Standoff
Max. Bundle Height
Diameter
Part Number In. mm In. mm
BR.5-E6-C 0.50 12.7 1.07  27.2
BR.75-E6-C 0.75 19.0 095 24.1
BR2-1.3-X 2.00 50.8 1.32 335
BR2-1.3-A-X 2.00 50.8 1.35 343
BR2-1.5-X 2.00 50.8 1.59 404
BR2-4-X 2.00 50.8 @ 4.06 @ 103.1
BR2-6-X 2.00 50.8 6.02  152.9

e For indoor use only

(47.8) T
) .90
22.9
l<1.18 =—1.60
(30.0) CPH (40.8)
Max. Bundle
Diameter
Part Number In. mm  Material
CPH.75-S8-X N
ylon
CPL.75-58-X 75 190 g

Two #6 (M3) Screws

Two 1/4" (M6) Screws

Rubber Adhesive Tape

Two 1/4" (M6) Screws

Two #8 (M4) Screws

Std.
Pkg.
Qty.

100

100

10
10
10
10

'<—1.52—J

(38.6)

Std.
Pkg.

Qty.

10

Std.
Pkg.
Qty.

10

Std.

500

500

10

10
10
10
10

.172 (4.4) Dia. Hole

Std.
Ctn.

Qty.
100

Std.
Ctn.
Qty.
100

Order number of pieces required, in multiples of Standard Package Quantity.

Prime items appear in BOLD.



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

